

આજે ગાંધીનગર જિલ્લા માટે ઐતિહાસિક દિવસ

વિધાનસભાના અધ્યક્ષ, ઉપાધ્યક્ષ અને વિપક્ષના નેતા ત્રણેય મહત્વના સ્થાનો પર જિલ્લાના છોડ બેસશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ સમયના તેમના વડીલ નેતા શંકરસિંહ વાઘેલા ૨૨મી ઓગષ્ટ-૨૦૧૬ એ ગાંધીનગર જિલ્લા અધ્યક્ષપદની ખુરશી સુધી દોરી જશે.



માટે ઐતિહાસિક દિવસ બનશે. રાજ્યના સર્વોચ્ચ ગૃહ વિધાનસભાના અધ્યક્ષપદ, ઉપાધ્યક્ષપદ અને વિપક્ષના નેતાપદે ગાંધીનગર જિલ્લાના ત્રણ-ત્રણ મહાનુભાવો એક સાથે જોવા મળશે.

વિધાનસભાની તવારીખીમાં જવલ્લે જ બનતી આવી ઘટના છે. વિધાનસભા વિપક્ષના નેતા પદે શંકરસિંહ વાઘેલા છે. જે ગાંધીનગર તાલુકાના વાસન ગામના વતની છે. કપડવંજથી ધારાસભ્ય તરીકે વિજેતા બની આવ્યા છે. તેઓ આ ગૃહના નેતા પણ રહી ચુક્યા છે ત્યારે તેમણે રાધનપુર બેઠકનું પ્રતિનિધિત્વ કર્યું હતું જે ઉલ્લેખનીય છે. ઉલ્લેખનીય છે. ૨૫મા અધ્યક્ષ તરીકે સર્વસંમતિથી સોમવારે નિયુક્ત થનાર રમણલાલ વોરા કલોલ તાલુકાના ગોવિંદપુર (વેડા)ના વતની છે. પ્રાથમિક શિક્ષણ ગામની શાળામાં જ મેળવ્યું હતું. આ પછી તેમણે બેંકમાં કર્મચારી તરીકે સેવાઓ આપી હતી અને ત્યાર પછી ૧૯૮૮માં તેઓ સક્રિય રાજકારણમાં જોડાયા અને ઈસર વિધાનસભા મતવિસ્તારનું તેઓ પ્રતિનિધિત્વ કરી રહ્યા છે. રાજ્યકક્ષાના મંત્રીપદથી લઈ કેબિનેટ મંત્રી તરીકેની લાંબી રાજકીય કારકિર્દી બાદ હવે તેઓ વિધાનસભાના અધ્યક્ષપદે સર્વસંમતિથી નિયુક્ત થવા જઈ રહ્યા છે ત્યારે જિલ્લાના જ વતની અને એક



સ્મૃતિ સભા - અક્ષરધામ સંકુલના હરિમંદિર ખાતે રવિવારની સાંજે પરમ પૂજ્ય પ્રમુખસ્વામીને અંજલિ આપવા હરિભક્તોની સ્મૃતિ સભા યોજાઈ હતી... બાપાના અક્ષરનિવાસની પળથી અંતિમ સંસ્કાર સુધીની વિડીયો ક્લિપ ભાવપૂર્વક સૌએ નિહાળી હતી... અંતમાં પૂજ્ય આનંદસ્વામીએ પૂજ્ય પ્રમુખસ્વામી મહારાજના અક્ષરધામ સાથેના સંસ્મરણો યાદ કરી ભાવપૂર્વક અંજલિ આપી હતી... અક્ષરધામ જેવી અમૂલ્ય ભેટ આપનાર પરમ પૂજ્ય પ્રમુખસ્વામીનું ગાંધીનગર સદાય ઋણી રહેશે....

આજથી વિધાનસભાનું મીની સત્ર

જુએસટી બંધારણીય સુધારા બિલ પાસ કરાશે : આસામ અને બિહારે જુએસટી અંગે બંધારણીય સુધારા બિલ પાસ કર્યા બાદ ગુજરાત સરકાર પણ સંપૂર્ણ તૈયાર

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગુજરાત વિધાનસભાનું બે દિવસનું વિધાનસભા સત્ર આવતીકાલથી શરૂ થઈ રહ્યું છે. આ

બંધારણીય સુધારા બિલ પસાર કરવા માટે તૈયાર કરી લેવામાં આવ્યો છે. જાણકાર લોકોનું કહેવું છે કે, ગુજરાત સરકાર પણ વહેલી તકે આને પસાર કરવાના મૂડમાં દેખાઈ રહી છે. જુએસટી બિલને પહેલાથી જ બે રાજ્યો પસાર કરી ચુક્યા છે જેમાં આસામ અને બિહારનો સમાવેશ થાય છે. આ બંને સરકારો તેને મંજૂરી આપી ચુકી છે. વિધાનસભાના બે દિવસના ટૂંકા સત્ર દરમિયાન કેટલાક અસામ અને બિહારનો સમાવેશ

આજે રમણલાલ વોરા અધ્યક્ષ બનશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગુજરાત વિધાનસભાના અધ્યક્ષ તરીકે આવતીકાલે રમણલાલ વોરાની સર્વનુમતે વરણી કરવામાં આવશે. વિધાનસભાના અધ્યક્ષ ગણપતભાઈ વસાવાનો મંત્રીમંડળમાં મંત્રી તરીકે સમાવેશ કરવામાં આવતા આ પદ માટે ભાજપ દ્વારા પૂર્વ મંત્રી રમણભાઈ વોરાની પસંદગી કરવામાં આવતા રમણભાઈ વોરાએ અધ્યક્ષપદની ચૂંટણી માટે ગઈકાલે પોતાનું ઉમેદવારી પત્ર ભર્યું હતું. રમણભાઈ વોરાએ વિધાનસભાના અધ્યક્ષ તરીકે ઉમેદવારીપત્ર ભરતાં વિપક્ષ કોંગ્રેસે તેમની સામે કોઈ ઉમેદવાર ઉભો ન રાખીને રમણભાઈ વોરાને સમર્થન આપતા હવે અધ્યક્ષ પદ માટે ચૂંટણી નહીં યોજાશે. આવતીકાલથી વિધાનસભાનું બે દિવસના ટૂંકા સત્રનો પ્રારંભ થવાનો છે. ત્યારે સત્રના પ્રથમ દિવસે જ વિધાનસભાના નવા અધ્યક્ષની નિમણૂક પ્રક્રિયા હાથ ધરાશે જેમાં રમણભાઈ વોરાની સર્વનુમતે પસંદગી કરીને તેમને આવતીકાલે વિધાનસભાના અધ્યક્ષ તરીકે વરણી કરવામાં આવશે.

વિધાનસભામાં સંસદીય સચિવોને ચેમ્બરો જ ફાળવવામાં આવી નહિ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગુજરાત વિધાનસભાના આજથી શરૂ થઈ રહેલા ચોમાસુ સત્રમાં વિધાનસભા ખાતે સંસદીય સચિવોના કાર્યાલય માટે જગ્યા નહિ હોવાથી તેની ફાળવણી જ કરવામાં આવી નથી. ચોમાસુ સત્ર સાથે વિધાનસભાનું નોટીસથી બોલાવાયુ હોવાથી સંસદીય સચિવોની ચેમ્બરો બનાવવા માટે સમય જાય તેમ હોઈ તેમની ચેમ્બરો નહિ ફાળવવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. રાજ્ય સરકારમાં ૧૧ સંસદીય સચિવોની નિયુક્તી કરવામાં આવી છે. જેમની સંખ્યા સૌથી વધુ છે. વિધાનસભામાં ઉપલબ્ધ ચેમ્બરો જે છે તેમાં મંત્રી મંડળના સભ્યોને સમાવવામાં આવ્યા છે.

પેથાપુરમાં મેડીકલ ઓફીસરની જગ્યા છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી ખાલી

સત્વરે જગ્યા નહી ભરાય તો ગાંધીચિંદ્યા માર્ગે ગામવાસીઓ આંદોલન કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગુજરાત રાજ્યના પાટનગરથી માત્ર સાત કિલોમીટર દુર આવેલ પેથાપુર નગરમાં છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી મેડીકલ ઓફીસર સહિત આનુષંગિક કર્મચારીઓની જગ્યા ખાલી છે. રાજ્યમાં ઉચ્ચ કક્ષાની આરોગ્યની સેવાઓ આપવાની વાત સરકાર દ્વારા કરવામાં આવે છે ત્યારે પાટનગરના પાદરે આવેલ પેથાપુરમાં જ નાગરીકોને પ્રાથમિક સારવાર માટે ફક્ત મારવા પડે તેવી સ્થિતિ ઉદ્ભવી છે. સૌનો સાથ સૌનો વિકાસના બાણમાં ફુંકતી સરકારના નાકની દાંડી સામે દિવા તળે અંધાર છે. સામાન્ય બિમારી તેમજ ઘાયલ થતા દર્દીને તાત્કાલીક નજીકના પ્લાનગી દવાખાને સારવાર લેવાની ફરજ પડે છે અથવા ગાંધીનગર હોસ્પિટલ સુધી



ઝરમર વરસાદ - શહેરમાં શ્રાવણિયા વરસાદે ચાર-પાંચ દિવસના વિરામ બાદ રવિવારે સવારે ઝરમર વરસી વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરાવી દીધી હતી.

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા

એપોલો/સીવેટ
કંપનીના અધિકૃત વિકેતા

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યુબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે
પ્લોટ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મા શોપિંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (દુ.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૮૧૪૧૦ ૧૨૩૫૪, ૮૧૪૦૪ ૬૦૭૬૭

હોર્ડીંગ્સ, ગેટ, ટાવર પીલર, બેનર્સ...

અર્ચી 93 761 80003
93 288 9 3535
89 80 10 1515

શ્રી ગાયત્રી વોચ કંપની ઉજવે છે...

તેની વર્ષગાંઠ

નિમિત્તે કાંડા ઘડિયાળોની મહા એક્સચેન્જ ઓફર આપની કોઈપણ જુની કાંડા ઘડિયાળ લઈ આવો અને તેના બદલે મેળવો ગોલ્ડ પ્લેટેડ હેર ક્રેડિટ કાર્ડ સ્વીકાર્ય ૧ વર્ષની ગેરંટી સાથે નવી કાંડા ઘડિયાળ

સ્વીસ તેમજ જાપાનની કાંડા ઘડિયાળો સર્વિસ કરી આપવામાં આવશે. ઓરીજનલ બ્રાન્ડ સેલ તેમજ લેધર બેલ્ટ મળશે.

એ-૩, કીસ્ક્રીક્ટ શોપિંગ સેન્ટર, બેંક ઓફ મહારાષ્ટ્રની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
મો. ૯૮૨૪૧ ૫૯૪૭૪, ફોન. ૨૩૨૨૫૬૭૮
સમય : સવારે ૧૦ થી ૧.૩૦ બપોરે ૩.૩૦ થી ૬.૦૦ સોમવારે રજા રહેશે.

ઈંટનો શ્રેષ્ઠ, સસ્તો અને મજબૂત વિકલ્પ

ફ્લેટ, બંગલો, બાઉન્ડ્રી વોલ, ઈન્ડસ્ટ્રીયલ વોલ, સ્કૂલ, હોસ્પિટલ માટે

- ઈંટો કરતા વધારે મજબૂત અને ત્રીજા ભાગનું વજન
- ઝડપી કામ તેમજ સીમેન્ટ, રેતી, પાણી અને મજૂરીમાં મોટી બચત
- ઓછી કિંમત
- દિવાલો ખૂબ જ ઓછી તપે જેથી અંદરનું વાતાવરણ ઠંડુ રહે
- ઉધઈ અને કીટક પ્રતિરોધક
- ઈલેક્ટ્રીક અને પ્લમ્બીંગ કામ માટે એક્ષમ સરળ
- મશીન કટ દ્વારા પરફેક્ટ સાઈઝ, એકધારી ગુણવત્તા
- ઘોંઘાટ સામે રક્ષણ (High Sound Insulation)
- દિવાલોમાંથી નિકળતા ધારથી મુક્તિ

ડીલર ઈન્કવાયરી આપકાર્ય

ECO GREEN
Autoclaved Aerated Concrete Blocks
ગાંધીનગર-ચિલોડા હાઈવે, આર્મી કેમ્પ સામે, તા. જી. ગાંધીનગર | ફોન : ૭૩૫૯૪૮૮૨૦
sales@ecogreenproducts.in | www.ecogreenproducts.in

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્થ (જીન્ટાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ